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Name of the Student 

40 responses 

 

 
Mande Ganesh sham 

Vasim imam gavali Riyaj 

Bhuran gawli Gawali 

Sameer Chand 

Bhise Manisha Rajabahau 

Utkarsha Gopalrao kakade 

Kamble Rohit sunil 

Kiran maruti Lokhande Meera 

Baburao Shinde Krushna tatyarav 

bansode Kamble Pallavi Vilas 

Amrata Nandakumar Thorat 

YOGESH RAM ZIRMIRE 

Pawar vikas hanumant Machave 

Ajay Jalinder Pujari Ganesh raju 

Harshada Anil wadmare Lomate 

Shashank Satishrao Damre Uma 

Gopal 

Vikas shinde 

 
Late kalpana Manohar 



 

Harale Yash Dnyanoba Gutte 

Pradeep Nathrao Dhobale 

omkar arun Pratiksha 

Sambhaji Yadav Satyajit 

Ashruba Mane 

Rushikesh bhalchandra Shinde Gangane 

sujata balasaheb Hemant sathe 

Ashwini sulindar potbhare 

Mane Atul Mahadev Shaikh 

Sana Siraj 

Sumit waghalakar 

 
ABHANG GANESHRAMLING 

 
Sahil Shinde 

A D 

Jadhav Komal Pandurang Lomte 

Sandip Laxma 

Doiphode Dnyaneshwar Sundar Shaikh 

Awej Rahim 



 

 

Gender 

40 responses 

Copy 

65% 

Female 

Male 

35% 

Graduation/Post Graduation Degree Programme 

40 responses 

Copy 

15% 
22.5% 

10% 

20% 
25% 

Bachelor of Arts Third Year, VI 

Semester 

Bachelor of Commerce Third 

Year, VI Semester 

Bachelor of Science Third Year 

VI Semester 

Master of Arts, Subject: Engli… 

Master of Arts, Subject: Politic… 

Master of Arts, Subject: Econ… 



 

1. How much of the syllabus was covered in the class? 

40 responses 

Copy 

 

 

 

 

 

 

92.5% 

 
 
 
 
 

7.5% 

4 – 85 to 100% 

3 – 70 to 84% 

2 – 55 to 69% 

1– 30 to 54% 

0 –Below 30% 

 
 
 
 
 

2. How well did the teachers prepare for the classes? 

40 responses 

 

Copy 

 

 

 

22.5% 

4 –Thoroughly 

3 – Satisfactorily 

2 – Poorly 

1 – Indifferently 

0 – Won’t teach at all 

 

 

72.5% 

 
 

 
3. How well were the teachers able to communicate? 

40 responses 

Copy 

 

 

 
17.5% 

4 – Always effective 

3 – Sometimes effective 

2 – Just satisfactorily 

1– Generally ineffective 

0– Very poor communication 

 

 
80% 



 

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as 

40 responses 

Copy 

 

 

 

27.5% 

4– Excellent 

3 – Very good 

2 – Good 

1 – Fair 

0– Poor 

 

 

72.5% 

 
 

 
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 
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Copy 

 

 

 
17.5% 

4 – Always fair 

3 – Usually fair 

2 – Sometimes unfair 

1 – Usually unfair 

0– Unfair 

 

 
80% 

 
 
 
 

6. Was your performance in assignments discussed with you? 
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Copy 

 

 

 

 

10% 

4 – Every time 

3 – Usually 

2 – Occasionally/Sometimes 

1 – Rarely 

0– Never 

 

87.5% 



 

7. The institute takes active interest in promoting internship, student 

exchange, field visit opportunities for students. 
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Copy 

 

 

 

 

12.5% 

4 – Regularly 

3 – Often 

2 – Sometimes 

1 – Rarely 

0– Never 

 

85% 

 
 
 
 

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you 

in cognitive, social and emotional growth. 

40 responses 

 

Copy 

 

 
35% 

4 – Significantly 

3 – Very well 

2 – Moderately 

1 – Marginally 

0– Not at all 

 
 

 
62.5% 

 
 

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 

40 responses 

 

Copy 

 

 
25% 

4 – Strongly agree 

3 – Agree 

2 – Neutral 

1 – Disagree 

0– Strongly disagree 



 

 
 

 
67.5% 

10. Teachers inform you about your expected competencies, course 

outcomes and programme outcomes. 
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Copy 

 

 

 
17.5% 

4 – Every time 

3 – Usually 

2– Occasionally/Sometimes 

1 – Rarely 

0– Never 

 

 
80% 

 
 
 
 

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to 

you. 
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Copy 

 

 

 

 
10% 

4 – Every time 

3 – Usually 

2 – Occasionally/Sometimes 

1 – Rarely 

0 – I don’t have a mentor 

 

90% 

 
 
 
 

 

12. The teachers illustrate the concepts through examples and 

applications. 
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Copy 

 

  



 

 

15% 

4 – Every time 

3 – Usually 

2 – Occasionally/Sometimes 

1– Rarely 

0 – Never 

 

85% 



 

13. The teachers identify your strengths and encourage you with 

providing right level of challenges. 

40 responses 

Copy 

 

 

 

25% 

4 – Fully 

3 – Reasonably 

2 – Partially 

1 – Slightly 

0– Unable to 

 

 

72.5% 

 
 

 
14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to 

overcome them. 

40 responses 

Copy 

 

 

25% 

4 – Every time 

3 – Usually 

2 – Occasionally/Sometimes 

1 – Rarely 

0 – Never 

 
 
 

70% 

 
 
 

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, 

review and continuous quality improvement of the teaching learning 

process. 

40 responses 

Copy 

 

 

 

25% 

4 – Strongly agree 

3 – Agree 

2 – Neutral 



 

1 – Disagree 0 – Strongly disagree 

 

 

72.5% 



 

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as 

experiential learning, participative learning and problem solving 

methodologies for enhancing learning experiences. 

40 responses 

Copy 

 

 

 
17.5% 

4 – To a great extent 

3 – Moderate 

2 – Some what 

1 – Very little 

0 – Not at all 

 

 
80% 

 
 
 
 

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 

40 responses 

Copy 

 

 

 

25% 

4 – Strongly agree 

3 – Agree 

2 – Neutral 

1 – Disagree 

0 – Strongly disagree 

 

 

72.5% 

 
 

 
18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life 

skills and employability skills to make you ready for the world of work. 

40 responses 

Copy 

 

 

 
20% 

4 – To a great extent 

3 – Moderate 

2 – Some what 

1 – Very little 

0 – Not at all 



 

 
 

77.5% 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, 

Multimedia, etc. while teaching. 

40 responses 

Copy 

30% 

4 – Above 90% 

3 – 70 – 89% 

2 – 50 – 69% 

1 – 30 – 49% 

70% 

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very 

good. 

40 responses 

Copy 

30% 

4 –Strongly agree 

3 – Agree 

2 – Neutral 

1 – Disagree 

67.5% 



 

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning 

experience in your institution. 

40 responses 

 

 
Verry good chatar Happy to 

learn here. 

I am happy to learn in aur college My 

college is great. 

My collage was excellent ! 

 
I am happy to learn at our college. It's good experience for me for my best future and teaching staff is also good 

 
My collage is the best 

All teachers teaching is very excellent Teacher's 

teach deep and clearly. 

They give attention all students . 

This college is very good for the girl and boys,so many knowledge give to student. Very good 

My college is the best Very 

good experience 

Teachers should understand the situation of the students and ask the students what they want and should not 

knowingly lower the marks of the practicals.... 

 
सर◌ा◌ंचा अन◌ुभव , स◌ोबत ǔया ि◌म ◌ा◌ंच◌े म◌ाग दश न, पhरसर◌ात◌ील व◌ात◌ावरण 

 
Our college provides well education in Ambajogai area. Very nice 

college environment 

IT was good 

Very well 

Please provide drinking water at ladies room. 



 

Good teching is evryone I am 

happy to learn here. 

Observations are very well Our 

College is very good 

Good teachers. Cline 

class room. Any slove 

problem. 

1. IT lab of it should be made available 

Tenching skills are Good 

Good environment for study 

Nice library 

 
Teaching skill are good 

Explain briefly 

. 

 
1. its very nice all teacher teaching method. 

2. teacher is class befouer prepaid in teaching the class. My 

college is very good 

My college is good. 

 
I had Very Good experience in this institution Overall 

teaching of the staff is good 

All teachers is excellent. All is 

good 

Happy exeprience. All is 

Very good 

Teachers of the Dept. of English are very good. All 

techers and teaching Very good 
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